

Kidprenor

GHID CU

50 idei creative
de afaceri

PENTRU COPII

Ce cuprinde:

Introducere despre
importanța susținerii
copiilor și ideilor lor de
afaceri

Sfaturi accesibile
potrivite pentru orice
vârstă despre cum să faci
bani

Listă de abilități pe care
aceste idei le cultivă



REALIZAT DE

ADAM și MATTHEW TOREN

WWW.KIDPRENOR.RO

KIDPRENOR

INTRODUCERE

Cuvânt înainte din partea autorilor

Să îți încurajezi copilul să își pornească propria afacere nu are doar beneficii financiare. Aptitudinile ce țin de partea emoțională, psihică și de o condiție mentală bună sunt dezvoltate atunci când copilul este susținut să își fructifice ideile pe care le are.

Suntem de părere că există foarte multe moduri prin care copiii să își folosească talentele și aptitudinile când vine vorba să fie Kidprenori. Depășește barierele tradiționale, caută o nișă pe piață și vezi care sunt zonele ce i-ar plăcea copilului să le exploreze. Valorifică nerăbdarea și curiozitatea copilului și ajută-l să își clădească încrederea în sine.

Să începi o afacere presupune multă muncă, dar este și foarte profitabil.

Ne dorim să îți fim alături atât ție, cât și copilului tău pe parcursul acestei călătorii, și tocmai de aceea, îți oferim acest ebook gratuit în care am adunat peste 50 idei creative de afaceri pentru copii de toate vârstele.

Sperăm ca acest ebook să îți fie de folos! După ce îl parcurgi, ne-ar plăcea să ne dai un feedback sau chiar să ne povestești experiența Kidprenorului tău! :)

Muți spun ca,
“Niciodată nu e
prea târziu”

Noi spunem,
“Niciodată nu e
prea devreme.”

ADAM AND MATTHEW TOREN
Autorii Kidprenor: Antreprenori mici
cu idei mari



IDEI DE AFACERI PENTRU COPII

CREATIVI

Alți Kidprenori de succes

Caută-le pe Isabel și Caroline Bercaw care au făcut milioane de dolari din afacerea lor cu bombite efervescente pentru baie.



Aptitudini învățate

Concentrare, comunicare non-verbală, colaborare, primirea feedback-ului constructiv, coordonare, creativitate, imaginație, încredere în sine.

1

Pictor pe față și artist în a face forme din baloane

O petrecere nu este completă fără aceste activități! Copiii pot învăța ușor tehnici de pictat pe față sau de confecționat animale din baloane care vor anima orice petrecere.

2

Artă din inimă

Folosește-ți aptitudinile artistice în crearea și vânzarea unor cărți poștale. Copiii pot să folosească propriile desene sau poze inspiraționale pe care să le printeze.

3

Servicii de editare și copywriting

Scriitorii buni sunt tot timpul la mare căutare! Copiii pot oferi servicii de editare și copywriting studenților care au nevoie de eseuri sau autorilor care au nevoie de editarea textelor. Instrumentele online de corectare a greșelilor gramaticale fac ca această muncă să fie accesibilă chiar și pentru copii.

4

Profită de sezon

Sărbătorile sunt o ocazie foarte bună pentru cei care vor să ofere servicii de ambalat cadouri, pregătit decorațiuni, sau preparat prăjituri. Fă-ți reclamă cu mult timp înainte ca să ai clienți (dacă e permis, fă-ți reclamă în locuri precum locul de muncă al părinților tăi, în cartier sau în școli).

5

Grija pentru corp

Produsele naturale pentru baie sau corp sunt tot timpul la modă. Copiii pot învăța cum să facă propriile săpunuri, cosmetice, deodorante și produse de păr care sunt naturale și sigure pentru mediul înconjurător. Acestea sunt cadouri perfecte pentru oricine și pot fi vândute atât online, cât și offline.

Idei de afaceri pentru copiii cărora

le place să își petreacă timpul afară

Alți Kidprenori de succes

Seth Damsgard are o afacere ce produce cărți despre cursuri de golf care se vând în diferite state.



Aptitudini învățate

Abilități motorii, coordonare, comunicare eficientă, etică, determinare, politețe, încredere în sine.

1

Întreținerea gazonului

Indiferent de țara în care locuiești, oamenii au nevoie să tundă iarba, să strângă frunzele, să strângă buruienile și să planteze flori în curtea lor. Copiii pasionați de acest domeniu pot ușor să își facă o reputație în cartier și să găsească clienți.

2

Curățarea campingurilor și a cabanelor

Când începe sezonul campingului, oamenii le-ar prinde bine o mână de ajutor cu curățarea și împropătarea locurilor și cabanelor pentru camping.

3

Servicii de curățare a hainelor

Unele menajere nu au inclusă în programul lor și sarcina de spălare a hainelor. Valorifică această oportunitate și oferă servicii de spălare și împăturire a hainelor. Copiii pot face asta acasă la clienții lor sau pot oferi servicii de ridicare și livrare a hainelor.

4

Antrenor

Copiii atletici își pot oferi serviciile altor copii care practică diverse sporturi, după școală sau în weekend.

5

Salvamar

Copiii mai mari care au un atestat de salvamar pot să lucreze sezonier la centre locale sau aqua park-uri. Pe lângă asta, îi pot supraveghea pe copiii mai mici la piscină sau petreceri.

Idei de afaceri pentru copiii pasionați de

TEHNOLOGIE

Alți Kidprenori de succes

Caută-l pe Ben Hampton care este un influencer pe rețelele de socializare.



Aptitudini învățate

Gândire critică, găsirea rapidă a soluțiilor, matematică și știință, multitasking, încredere în sine.

1

Influencer pe rețelele de socializare

Dacă al tău copil are expertiză sau credibilitate pe o anumită nișă, ar putea lua în considerare să își creeze o comunitate online și să devină influencer. Asta presupune să recomande sau să facă reclamă anumitor produse și să fie recompensat pentru asta de către alte afaceri.

2

Servicii de suport tehnic

Cum tehnologia este într-o continuă schimbare, pe piață există cerere din ce în ce mai mare pentru asistență tehnică. Copiii care au aptitudini tehnice pot ajuta cu instalarea echipamentelor ce țin de internet, navigarea pe telefon sau instalarea aplicațiilor pe diferite dispozitive.

3

Profesionist în design

Dacă își combină abilitățile tehnice cu cele creative, copiii pot găsi foarte ușor joburi ce țin de design pentru website-uri, creare și editare video, foto și grafică. Multe dintre anunțuri sunt postate pe internet, așa că dă-i o mână de ajutor copilului să le găsească.

4

Social media manager

Toată lumea folosește rețele de socializare începând de la antreprenori și până la adolescenți care le folosesc să își promoveze identitatea, produsele sau serviciile. Copiii cărora le place să petreacă mult timp pe rețelele de socializare pot fi angajați să administreze conturi de social media, să creeze conținut și să creeze o comunitate online.

5

Cercetare

Cum pe piață există atât de multe opțiuni cu privire la noile tehnologii și produse, mulți oameni au nevoie de ajutor ca să înțeleagă cum funcționează anumite produse. Copiii care sunt interesați de acest domeniu pot să caute opțiuni, citească părerea altor utilizatori și să compare produse precum camere web, laptopuri, telefoane etc.

5

<https://kidprenor.ro/magazin?ref=Investory>

Idei de afaceri pentru copii

care sunt sufletiști

Alți Kidprenori de succes

Kenzie Hinson este fondatoarea unei bănci de alimente, contribuind astfel la o lume mai bună.



Aptitudini învățate

Empatie, compasiune, bunătate, răbdare, respect, spirit de ajutor, încredere în sine.

1

Servicii de îngrijire a animalelor de companie

Aceasta este o industrie foarte mare și profitabilă unde o mână de ajutor este mereu binevenită. Copiii se pot oferi să plimbe animalele, să le hrănească, să le perieze, sau să curețe cușca sau acvariul în care stau animalele cât timp proprietarii sunt plecați.

2

Servicii de îngrijire a copiilor

la în considerare să faci un curs de prim ajutor și să îți oferi serviciile de babysitter după școală, sau în weekend-uri când părinții sunt plecați și nu au cu cine să își lase copiii.

3

Servicii de îngrijire a bătrânilor

În orice comunitate e nevoie de cineva care să ajute bătrânii rămași singuri cu alimente, medicamente sau ajutor la treburile gospodărești. Copiii pot merge după medicamente, îi pot ajuta pe bătrâni să ajungă la doctor, să facă curățenie sau să pregătească masa, sau pur și simplu să le țină companie.

4

Ajutor al comunității

Organizațiile non-profit au tot timpul nevoie de ajutor din partea altor oameni. Copiii se pot oferi voluntari să aibă grijă de animalele din adăposturi, să le facă curățenie, sau să organizeze tabere de vară pentru alți copii.

5

Meșteșuguri pentru o cauză nobilă

Copiii care știu să coasă sau să tricoteze pot face lucruri foarte frumoase de mână precum jucării, pături sau animale de pluș pe care le pot vinde după aceea, iar banii pe care îi primesc să îi doneze unei organizații sau pentru o cauză nobilă.

Idei de afaceri pentru copiii care sunt pasionați de

GASTRONOMIE

Alți Kidprenori de succes

Isha Pani este o bucătăreasă desăvârșită care a scris o carte de bucate și a creat un canal de Youtube. Îți recomand să o cauți și să vezi ce tare e! :)



Aptitudini învățate

Aptitudini ce țin de matematică și științe, nutriție, centrare pe soluții, planificare, răbdare, cooperare, comunicare, încredere în sine.

1

Planificator alimentar

De cele mai multe ori, cel mai mult durează să te gândești ce anume ai vrea să mănânci. Copiii care sunt mai mari se pot oferi să conceapă un plan alimentar și să meargă ei la cumpărături în locul tău.

2

Bucătar al comunității

Această idee este potrivită copiilor cărora le place să gătească și să facă fapte bune. Pot găti pentru părinții care sunt ocupați, pentru bătrânii singuri, copii sau pentru evenimente în cartier. În felul acesta se pot lega niște legături foarte frumoase între vecinii din comunitate.

3

Servicii de livrare a mâncării pentru mese festive

Mesele festive sunt adunări de grup unde se livrează mâncarea pentru evenimente deosebite (nașterea unui copil, moartea unui membru al familiei etc). Copiii care se pot deplasa cu bicicleta sau trotineta pot livra mâncarea la astfel de ocazii.

4

Contribuitor la scrierea unei cărți de bucate

Tuturor le place o carte de bucate plină de rețete delicioase! Copilul tău poate participa cu idei pentru o astfel de carte care mai apoi poate fi vândută altor oameni. Sau pot crea un blog sau un canal de Youtube unde să își pună rețetele care să îi inspire pe oameni.

5

Degustător culinar

Poate că îți vine greu să crezi, dar există companii care l-ar plăti pe copilul lor ca să le gaste rețetele. Dacă ai un copil căruia îi place mâncarea, ia în considerare această opțiune.

Ideii de afaceri pentru orice copil

Alți Kidprenori de succes

Mikaila Ulmer a creat o rețetă neobișnuită de limonadă cu semințe de in care a apărut în Shark Tank.



Aptitudini învățate

Determinare, perseverență, creativitate, încredere în sine.

1

Fă comisioane

Părinții care sunt ocupați știu că să faci favoruri altora e o sarcină care rămâne de obicei la finalul listei de lucruri pe care trebuie să le faci. Pentru cei care au bicicletă sau un mijloc prin care să se deplaseze mai rapid, e o posibilitate rapidă de a dezvolta o afacere de succes.

2

Distribuitor online

Vânzarea hainelor, jucăriilor sau a altor bunuri de prin casă este o modalitate foarte bună prin care copiii să învețe despre vânzări și afaceri. Iar website-urile online fac ca această activitate să fie mai ușoară ca oricând. Copiii pot comunica cu alți vânzători și să coordoneze întregul proces printr-o aplicație. Părinții pot externaliza această sarcină copiilor ca să câștige timp liber și mai mult spațiu în casă.

3

Organizator al casei

Pentru copiii care sunt foarte atenți la detalii, job-ul de organizator al lucrurilor din casă e opțiunea perfectă. Serviciile pot include aranjarea lucrurilor din sertare, dulapuri, debara, bucătărie sau garaj. Clienții satisfăcuți o să recomande mult mai repede altor oameni copiii care fac o treabă bună.

4

Servicii de împachetare și trimitere a coletelor

Multe afaceri care se desfășoară acasă pierd foarte mult timp cu împachetarea și trimiterea produselor către clienți. Copiii pot organiza produsele, le pot eticheta și împacheta frumos pentru trimitere. Dacă au permis de conducere, pot chiar să le ducă la poștă.

5

Organizator de evenimente

E o oportunitate foarte bună pentru copii să își dezvolte creativitatea. Ei pot căuta decorațiuni pentru petreceri, și pot ajuta la servirea gustărilor sau a băuturilor când ajung invitații.

Idei de afaceri pentru

orice copil

Alți Kidprenori de succes

Aaron Golbin este fondatorul Debatelsland.com și a altor afaceri de succes.



Aptitudini învățate

Perseverență, determinare, creativitate, centrare pe soluții, încredere în sine.

1

Responsabil al deșeurilor

Deși această muncă nu sună foarte distractiv, copiii pot ajuta la curățarea resturilor ce rămân după petreceri sau evenimente. În acest fel, contribuie la protejarea mediului înconjurător iar ceilalți cu siguranță te vor aprecia.

2

Stand cu fructe

Peste tot în țară, oamenii au copaci care produc mai multe fructe decât pot strânge. Copiii se pot oferi să strângă fructele ce sunt în plus și să le vândă în cartier.

3

Servicii de spălare a mașinilor

Copiii pot profita de vremea bună și se pot răcori în timp ce câștigă bani. Pe lângă spălarea mașinii, ei mai pot oferi și servicii de curățare a interiorului.

4

Servicii de spălare a geamurilor

Sunt puțini oameni care au răbdare și timp să își curețe singuri geamurile. Cu câteva produse de curățare copiii pot oferi servicii de spălare a geamurilor de care clienții vor fi foarte încântați.

5

Înlăturarea bradului de Crăciun

Pentru copiii care au permis de conducere și o mașină suficient de încăpătoare, să iei bradul de Crăciun al oamenilor și să îl duci la reciclat e o metodă foarte bună prin care să câștigi bani după sărbători.

Ideii de afaceri pentru orice copil

Alți Kidprenori de succes

Uită-te la Jordan Zietz care a făcut o afacere cu închirieri de jocuri video, rezolvând astfel o problemă care îi afecta pe jucători din întreaga lume.



Aptitudini învățate

Perseverență, gândire centrată pe soluții, creativitate, încredere în sine.

1

Inele de piatră

E o modalitate inedită prin care să crezi bijuterii unice direct din natură. Ai nevoie doar de lipici pentru bijuterii / metal, inele suport ajustabile, și un ochi format care să vâneze pietre frumoase. Poți să vinzi aceste piese unice online sau la diferite târguri din orașul tău.

2

Scanner digital pentru poze

Multe persoane au acasă cutii pline cu poze pe care le-ar plăcea să le aibă și în format digital. Dacă al tău copil dispune de un scanner și de abilități tehnice necesare, poate face bani din această activitate.

3

Produse din producția proprie

Copiii cărora le place grădăritul pot vinde legume și produse vecinilor sau aprozarelor locale. Dacă deții găini, e o modalitate foarte bună prin care copiii să vândă ouă proaspete și să câștige proprii bani.

4

Stand cu băuturi calde

Copiii pot profita de vremea rece de afară și să vândă ciocolată caldă sau ceai în parc, târguri sau la evenimente locale. Va avea nevoie doar de un termos care să păstreze băuturile calde și eventual niște bezele pe care să le adauge în ciocolata caldă pentru un gust mai bun.

5

DJ

Copilului tău îi place muzica, are ureche muzicală și îi plac spațiile aglomerate? Atunci ar putea câștiga bani ca dj la petreceri, evenimente sau străngeri de fonduri. Ai nevoie doar de niște difuzoare și un microfon bun care să îi asigure copilului un început promițător.

6

Designer de șorțuri

Pentru copiii cărora le place să coase și au un ochi format pentru design, conceperea de șorțuri de bucătărie poate fi o oportunitate foarte bună de afacere. Bucătarilor de orice vârstă le place să poarte șorțuri unice și personalizate. De asemenea, ele pot fi un cadou grozav pentru părinți sau bunici.

Idei de afaceri pentru

orice copil

Alți Kidprenori de succes

Dragostea pentru Lacrosse a ajutat-o pe Rachel Zietz să conceapă un echipament mult mai performant pentru acest sport.



Aptitudini învățate

Perseverență, rezistență, gândire centrată pe soluții, setarea unor obiective, exprimarea emoțională și creativă, încredere în sine.

1

Servicii de dat zăpadă

Să faci bani înseamnă de multe ori să vezi oportunități în orice lucru. Asta se aplică și în cazul vremii neîndurătoare. Copiii pot oferi servicii de curățat aleile, curțile sau chiar mașinile de zăpadă.

2

Makeup artist sau stilist de unghii

Cu ajutorul articolelor și canalelor de Youtube, mulți copii au ajuns foarte pricepuți în arta machiajului sau a manichiurii. Oferă-ți serviciile la baluri, petreceri, ocazii speciale sau ședințe foto.

3

Asistent personal în vestimentație

Copiii care sunt pasionați de modă, își pot oferi serviciile oamenilor care nu știu cum să își sorteze îmbrăcămintea pentru ocazii speciale sau ai nevoie de o relimpărire a garderobei.

4

Instructor de talent

Artiștii în devenire caută mereu un mentor care să îi ajute să își dezvolte abilitățile creative. Copiii care au talent artistic pot ține lecții despre artă sau pot găzdui petreceri artistice.

5

Servicii de pedichiură

Cui nu îi place să se răsfețe cu o pedichiură și un masaj la picioare? Copiii își pot oferi serviciile la petreceri, dar e important să te asiguri că folosesc instrumente sterile și că se distrează în timp ce fac bani.

Idei de afaceri pentru

orice copil

Alți Kidprenori de succes

Caută-l pe Greyson MacLean ca să îți vezi colecția grozavă de stickere numită BrickStix pe care a creat-o.



Aptitudini învățate

Perseverență, rezistență, gândire centrată pe soluții, creativitate, setare de obiective, încredere în sine.

1

Profesor de actorie

Copiii care au o personalitate puternică și dețin aptitudini de actorie îi pot ajuta pe alți copii sau chiar adulți și să le dea lecții. Dacă le place partea de improvizație, ar putea ține spectacole la petreceri sau evenimente, un mod perfect prin care pot crea legături cu alți oameni.

2

Profesor de dansuri virale

Cu toții știm cel puțin o mișcare de dans care a ajuns virală. Profită de această oportunitate și dă-i voie copilului tău să câștige niște bani în plus învățând alți copii mișcări de dans ce sunt virale în online. Această activitate se poate realiza și în grup, în cazul în care copilul tău vrea să facă asta împreună cu alți prieteni.

3

Grafician pentru rețelele de socializare

Afacerile locale sunt mereu în căutare de grafică atractivă pentru conținutul de pe paginile de socializare. Copiii care au aptitudini de design pot face pachete lunare de servicii ce includ grafică și design pentru rețelele de socializare ale clienților.

4

Fotograf pentru pozele de final de școală

Nu toți părinții sunt dispuși să plătească pentru acele poze care se fac copiilor când se termină anul școlar. Dar fii sigur că vor plăti pentru o poză digitală, la un preț mai mic. În prima sau ultima zi de școală, în perioada în care se fac fotografiile, tinerii fotografi își pot oferi serviciile și pot organiza de dinainte un eveniment unde clienții să treacă să facă poza.

Bonus - o poză cu copilul alături de părinți!

Ideii de afaceri pentru

orice copil

Idee de afacere bonus

#51

Promoter pliante

Această modalitate clasică de a face bani a rămas încă la mare căutare chiar și după atâția ani fiindcă produce rezultate. Copiii pot împărți pliante prin cartier sau le pot agăța de ușile caselor. Ca să fie munca mai distractivă, pot lua un prieten care să îi ajute și cu care să împartă câștigul.



Acesta este doar începutul unei călătorii plină de surprize în minunata lume a antreprenoriatului și ne-am bucura foarte mult ca al tău copil să facă parte din prima generație de Kidprenor din România.

Păstrează ebook-ul aproape și recitește-l împreună cu copilul ori de câte ori simte că are nevoie de o îndrumare pe ce drum să o apuce.

Cumpără materialele print folosind cuponul investorkid:

investorkid

KIDPRENOR

Antreprenori Miei

idei MARI

kidprenor.ro | @kidprenor | @kidprenor_ro | contact@kidprenor.ro

Hai să devenim prieteni! :)